



**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
ПО РІВНЕНСЬКІЙ ТА ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ**

НАКАЗ

26.08. 2022

м. Рівне

№ 427

Про внесення змін до наказу Регіонального відділення від 16.022021 №102 “Про прийняття рішення про приватизацію окремого майна - будівлі насосної станції загальною площею 32,4 кв., за адресою: Рівненська область, Сарненський (Дубровицький) район, м.Дубровиця, вул. Гагаріна, 88”

Відповідно до Закону України “Про Фонд державного майна України”, статті 16 Закону України “Про приватизацію державного і комунального майна”, враховуючи наказ Фонду державного майна України від 04.01.2022 №1 “Про затвердження переліків об’єктів малої приватизації, що підлягають приватизації у 2022 році” (із змінами)”, наказу Фонду державного майна України від 17.06.2020 № 1034 “Про деякі питання, пов’язані з прийняттям рішень про приватизацію об’єктів державної власності”, -

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до п. 2 наказу Регіонального відділення від 16.02.2021 №102 “Про прийняття рішення про приватизацію окремого майна - будівлі насосної станції загальною площею 32,4 кв.м, за адресою: Рівненська область, Сарненський (Дубровицький) район, м.Дубровиця, вул. Гагаріна, 88 та викласти у такій редакції:

- Приватизувати окреме майно – будівлю насосної станції загальною площею 32,4 кв.м., що не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Дубровицьке ВО «Райагротехсервіс», за адресою: 34100, Рівненська область, Сарненський (Дубровицький) район, м.Дубровиця, вул. Гагаріна, 88, балансоутримувач – відсутній, шляхом продажу на електронному аукціоні.

2. Відділу приватизації, управління державним майном та корпоративними правами держави Регіонального відділення протягом одного робочого дня з дня видання цього наказу забезпечити передачу його копії в електронному вигляді та інформації про прийняття рішення про приватизацію відповідного об’єкта (в паперовому та електронному вигляді) Управлінню прийому та підготовки об’єктів до приватизації Департаменту приватизації для її опублікування в електронній торговій системі та, у разі наявності технічної можливості, на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України у визначений законодавством строк.

3. Контроль за виконанням даного наказу лишаю за собою.

Начальник Регіонального відділення

Кирило БЕРЕЖНИЙ